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У сучасному світі заклади вищої освіти поступово опановують 

технології іміджування і просування освітніх послуг. Оскільки ця ніша 

тільки починає освоюватися і заповнюватися, мова йде, радше, не про 

напрацьований алгоритм, а про пошук дієвих механізмів налагодження 

комунікації. Самобрендування – це складна стратегія, що досягаєтсья 

кількома напрямами, одним із яких є формування бренду ЗВО через 

персональні бренди викладачів і випускників. 

Рекламна комунікація є ключовим елементом впливу на споживачів 

і формування їхнього уявлення про товари та послуги. Портретне інтерв’ю 

є однією з ефективних форм рекламної комунікації, оскільки дозволяє 

зосередити увагу аудиторії на конкретній особі, її досвіді, думках, 

враженнях від використання певного продукту чи послуги. Це розширює 

можливості створення довірчих відносин між брендом і споживачем.  

Окрім того, якщо ця особа має сформований власний імідж, це значно 

спрощує алгоритм розробки стратегії брендування усього ЗВО. 

Обрана тема дослідження актуалізується в контексті необхідності 

не лише формування якісної конкурентно послуги, але напрацювання 

форм донесення інформації про цю послугу до споживача. 

 Мета роботи полягає в ґрунтовному аналізі комунікативного 

потенціалу і рекламних можливостей портретного інтерв’ю в системі 

іміджування ЗВО. 

Для досягнення мети необхідно вирішити такі завдання: 

 проаналізувати специфіку і комунікативний потенціал жанру 

портретного інтервю; 
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 вивчити особливості формування іміджу через використання 

персональної історії як засобу емоційного наближення; 

 дослідити особливості впливу історій успіху викладачів на вибір 

майбутньої професії потенційних абітурієнтів; 

 проаналізувати ефективність використання персональних історій 

успіху студентів і випускників у формуванні ставлення до конкретної 

спеціальності і ЗВО в цілому. 

 Об’єктом роботи є іміджеві комунікації в системі формування 

бренду ЗВО і просування освітніх послуг. 

 Предметом є комунікативний потенціал і рекламні можливості 

портретного інтервю в системі іміджування ЗВО. 

Методи дослідження. Для досягнення мети і реалізації завдань 

дослідження було використано такі методи: аналіз і синтез (як 

загальнонаукові методи); аналіз контенту публікацій та інтернет сторінок  

ЗВО для вивчення практики використання портретного інтервю; 

проведення інтернет-опитувань (з метою вивчення ефективності 

використання персональних історій успіху в іміджуванні ЗВО та 

популяризації освітніх послуг). 

Огляд літератури. Проблематика дослідження знайшла своє 

відображення в низці наукових студіювань, що присвячені вивченню 

поняття, сутності, ключових ознак та характеристик портретного інтервю.  

Загалом використану літературу можна умовно поділити на декілька 

груп, відповідно до тематичного спрямування. До першої групи відносимо 

дослідження авторів, що розглядають поняття та сутність портретного 

інтервю, серед них – С. Беланівський [3], О. Голуб [6], З. Дмитровський 

[8], Д. Еверетт [9], В. Здоровега [11], О. Костюченко [17], А. Лісневська 

[23], М. Мукчич [27], М. Недопитанський [29], Л. Плешаков [33], М. 

Симоніна [38; 39] та ін. 
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До другої групи відносимо дослідження авторів, які розкривають 

систему іміджування, комунікативний потенціал і рекламні можливості 

портретного інтервю – Я. Яненко [71], А. Яковець [70], О. Чекмишев [64], 

Л. Федорчук [59], М. Стівенс [41], Н. Симоніна [39] та ін. 

Відтак, проблематиці нашого дослідження присвячено значний 

масив наукової літератури, проте на сьогодні комплексне дослідження 

портретного інтервю в системі іміджування відсутнє, а тому потребує 

глибокого комплексного вивчення. 

Елементи наукової новизни дослідження полягають у 

комплекснмоу вивченні особливостей впливу інтервю-історії на 

брендування ЗВО, а також на просування освітніх послуг. 

Апробація роботи. Наукове дослідження стало логічним 

продовженням бакалаврського проєкту. Матеріали роботи були 

апробовані під час участі у наукових конференцій: Всеукраїнська наукова 

конференція  «Регіональні медіа в контексті трансформаційних викликів 

сучасності». 26 жовтня 2023 року. Кам’янець-Подільський (публікація: 

Кісілішина Н.А. Портретне інтерв’ю в системі рекламної комунікації ЗВО. 

Регіональні медіа в трансформаційних викликах сучасності: збірник за 

матеріалами Всеукраїнської наукової конфеенції (26 жовтня 2023 р., 

Кам’янець-Подільський). Кам’янець-Подільский: Кам’янець-Подільський 

національний університеті імені Івана Огієнка, 2023. С. 75-81); ІІ 

Всеукраїнська наукова конференції здобувачів вищої освіти  «Нові 

парадигми сучасної філології» (Кам’янець-Подільський, 22 листопада 

2023 року). Назва доповіді: «Інтерв’ю-історія в комунікативній стратегії 

формування іміджу ЗВО». 

Структура роботи. Дослідження складається зі вступу, двох 

розділів (з підрозділами), висновків, списку використаної літератури, 
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додатків. Загальний обсяг дослідження становить – 73 сторінок, список 

використаних джерел містить 75 позицій. 
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У ході нашого дослідження портретного інтервю, як форми 

рекламної комунікації для формування іміджу закладу вищої освіти 

приходимо до висновку, що попри різноманітні підходи до проблеми 

типологічної класифікації МЖ загалом та видів інтерв’ю зокрема, ми 

старалися висвітлити власне бачення цього питання, враховуючи як 

класичні, так і сучасні точки зору. Це дало змогу нам не лише визначити 

місце інтерв’ю та його форм, зокрема портретного, в системі МЖ, а й 

розкрити сутність цих понять. Створення повноцінної типологічної 

системи, що охоплює всі особливості цього жанру, ускладнене через його 

багатогранність. Незважаючи на традиційне віднесення інтерв’ю до 

категорії інформаційних жанрів, портретне інтерв’ю може мати елементи 

аналітичного жанру, оскільки передбачає подальше осмислення образу 

особистості аудиторією. 

У результаті проведеного дослідження специфіки та 

комунікативного потенціалу жанру портретного інтерв’ю можна 

визначити, що цей жанр виявився вкрай значущим і ефективним 

інструментом в контексті створення живих та емоційно насичених образів 

особистостей. Розглядаючи високий комунікативний потенціал, ми 

можемо зробити декілька ключових висновків. По-перше, жанр 

портретного інтерв’ю дозволяє глибоко проникнути у світ особистого 

досвіду та внутрішнього світогляду розповідача. Емоційна залученість, 

яку може створити цей жанр, робить інформацію більш доступною та 

запам’ятовуваною для аудиторії. По-друге, специфіка портретного 

інтерв’ю полягає в підкресленні індивідуальних особливостей та 

унікальності кожної особистості. Це сприяє формуванню яскравих та 
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виразних образів, які впливають на сприйняття аудиторією. По-третє, 

жанр портретного інтерв’ю успішно поєднує інформаційні та емоційні 

компоненти, створюючи баланс між представленням конкретних фактів та 

вражень від розповіді. Це робить його привабливим для широкого кола 

читачів або слухачів. Отже, в контексті комунікативного взаємодії жанр 

портретного інтерв’ю демонструє великий потенціал для створення і 

узгодження позитивного іміджу, залучення уваги аудиторії та досягнення 

високого рівня емоційної взаємодії. 

Дослідження особливостей формування іміджу через використання 

персональної історії як засобу емоційного наближення вказують на 

важливість цього підходу для успішної комунікації та створення 

позитивного враження. По-перше, використання персональних історій 

дозволяє індивідуалізувати імідж, роблячи його більш особистим та 

доступним для аудиторії. Емоційне наближення, яке створюється через 

особисті досвід та історії, сприяє поглибленню сприйняття та 

взаєморозумінню. По-друге, персональні історії є ефективним 

інструментом для створення емоційного зв’язку між розповідачем і 

аудиторією. Через відкритість та спільність досвіду викладачів, студентів 

чи випускників з членами аудиторії формується взаємне довір’я та 

позитивне ставлення. По-третє, використання персональних історій як 

засобу емоційного наближення активізує емоційну пам’ять аудиторії, що 

робить інформацію більш запам’ятовуваною та вразливою. Це сприяє 

покращенню враження від іміджу та стимулює позитивні реакції. Отже, 

використання персональної історії як засобу емоційного наближення є 

дієвим стратегічним підходом для формування іміджу. Цей метод 

дозволяє досягти вищого рівня емоційної взаємодії та створити імідж, 

який не лише інформує, але й вражає та залишає тривале позитивне 

враження в усвідомленні аудиторії. 
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Дослідження впливу історій успіху викладачів на вибір майбутньої 

професії потенційних абітурієнтів свідчить про значущість цього аспекту 

у формуванні мотивації та розгортанні кар’єрних амбіцій молодих людей. 

Історії успіху викладачів виступають важливим чинником для 

стимулювання інтересу до конкретної професії чи галузі. Вони 

допомагають абітурієнтам уявити себе у ролі професіонала, переконатися 

у реальних можливостях та досягненнях. Вони створюють позитивний 

образ викладачів та університету в цілому. Абітурієнти, переконавшись у 

високій професійній компетентності та досягненнях викладачів, більш 

схильні обрати саме цей навчальний заклад для подальшого 

вдосконалення. Історії успіху можуть впливати на вибір професії, 

демонструючи шлях до досягнення успіху та високого професійного 

статусу. Вони стають важливим джерелом мотивації та підтримки для 

абітурієнтів, що шукають своє місце у виборі кар’єрного шляху. Отже, 

вплив історій успіху викладачів на вибір майбутньої професії виявляється 

ключовим фактором у формуванні мотивації та визначенні кар’єрних 

цілей абітурієнтів. Вони сприяють створенню позитивного образу 

навчального закладу та мобілізації молодих людей до досягнення власних 

успіхів у обраній сфері. 

Висновок із дослідження ефективності використання персональних 

історій успіху студентів і випускників у формуванні ставлення до 

конкретної спеціальності і ЗВО в цілому свідчить про значущий вплив 

цього методу на формування позитивного сприйняття навчального 

закладу та вибраної спеціальності. Використання персональних історій 

успіху студентів і випускників сприяє створенню живого та конкретного 

образу успішної кар’єри в обраній сфері. Це дозволяє потенційним 

абітурієнтам легше ідентифікувати себе у вибраній спеціальності та 

уявити своє майбутнє. Ефективність використання таких історій полягає у 
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їхній конкретності та реалізмі. Аутентичність розповідей про досягнення 

студентів і випускників викликає довіру аудиторії та стимулює 

формування позитивного ставлення до обраної спеціальності та 

університету. Використання персональних історій успіху впливає на 

мотивацію абітурієнтів до вступу на конкретну спеціальність, надаючи їм 

додатковий імпульс для досягнення успіху у вибраній області. Це може 

бути ключовим фактором при прийнятті рішення про вибір освітнього 

шляху. Аналіз ефективності використання персональних історій успіху 

вказує на їхню велику роль у формуванні позитивного ставлення до 

конкретної спеціальності та університету в цілому. Цей метод не лише 

інформує, але й надає особистий, мотивуючий вимір, що сприяє 

збільшенню привабливості навчального закладу для майбутніх студентів. 
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